



## 双11,购好伴 | 享11%返现惊喜

## 活动内容

2014年11月11日当天(自[00:00]起,截止于[23:59],以渣打银行系统记录的时间为准)使用渣打银行信用卡于境内人民币网上消费累计满1,111元(含)以上可返11%的消费金额,每位持卡人(仅限信用卡主卡持卡人)最高可返人民币288元

注册方式:信用卡主卡持卡人使用预留手机号发送短信HD11至1069000796663注册参与

## 活动细则

- ▼本活动仅限渣打银行信用卡主卡持卡人(以下称"主卡持卡人")注册参加,且每人仅限参加活动一次;持有多套渣打银行信用卡(即同时拥有渣打臻程系列卡和渣打真逸系列卡)的客户亦仅可参加本活动一次。
- ▼本活动须由渣打银行信用卡主卡持卡人按要求在注册通道关闭前进行注册方可参加,活动当天的境内人民币网上消费均可参加本活动。
- ▼ 注册方式:使用在渣打银行信用卡系统中预留的主卡持卡人手机号码,发送短信HD11至1069000796663注册参与。
- ▼本活动返现名额有限(共计1500个名额),先到先得,注册人数届满将关闭注册通道。信用卡主卡持卡人如在注册通道关闭后完成的注册将收到结束注册的短信,则将无法参加本活动。
- ▼ 主卡持卡人在2014年11月11日当天使用渣打银行信用卡于网上人民币消费累计金额满1,111元(附属卡的合格消费金额将计入主卡一并计算)以上即可返还11%的消费金额。每位主卡持卡人可获得的返还消费金额(以下称"返还消费金额")最高不超过人民币288元(含)。若持有多套渣打银行信用卡则返还的消费金额将返还至渣打臻程系列卡的人民币白金卡账户内。
- 消费类型仅限境内人民币网上消费交易,但不包含信用卡网上还款、网上消费退款(退货消费)及银行收费(包括但不限于年费、利息、分期费用等)等,活动当天符合消费类型的消费金额为合格消费金额(以下称"合格消费金额");如之后对活动当天有任何退货或退款,则该退款金额将从活动合格消费金额中扣除,且不予计算消费返还金额。如扣除退款金额后不再满足本活动细则规定的参加资格,渣打银行有权从您的信用卡账户扣除部分或全部返还消费金额,并相应计入您的信用卡账单。
- ▼ 渣打银行将于2014年12月统计合格消费金额,返还消费金额将于活动结束后次月(2014年12月31日前)返还至持卡人的渣打银行信用卡账户。返现金额应用于信用卡消费或信用卡还款,如取现/转账将会收取相应取现费用,该费用由持卡人自理。
- ▼ 若主卡持卡人活动结束前变动主卡持卡人预留手机号码,则原注册失效。如要参加须使用新的预留手机号码重新注册;如未成功重新注册(包括重新注册时注册通道已关闭的情形),则无法参加本活动;因客户原因导致无法参加活动的,相应责任由客户自行承担。
- ▼ 本活动以2014年11月11日(自[00:00]起,截止于[23:59],以渣打银行系统记录的时间为准)当天客户实际发生的境内人民币网上交易进行统计。
- ▼ 主卡持卡人如有下述任何一种情况,将取消其参加本活动的资格,包含但不限于:进行虚假交易、套现或违法交易,或当前账户出现逾期、冻结、止付、注销等不正常状态,或有其他违反渣打银行信用卡章程、领用协议或相关业务约定条款情形。
- ▼ 客户应自觉遵守本活动细则,并同时遵守渣打银行(中国)有限公司信用卡章程、渣打银行(中国)有限公司信用卡(个人卡)领用合约等相关规定。
- ▼ 渣打银行可对本细则的相关内容(如优惠期限、适用条件、返现名额等)进行变更并在合理时间内通过渣打银行官方网站公布。持 卡人可在参与相关活动前要求渣打银行就活动规则进行充分解释和说明。